

<u>Die Rosa Käppscher e.V. · Freiligrathstraße 17· 55131 Mainz</u> An die Mitglieder der "Rosa Käppscher e.V." Die Rosa Käppscher e.V. c/o Marc Bockholt Freiligrathstraße 17 55131 Mainz

Telefon 06131 501808 Telefax 06131 501809

post@rosa-kaeppscher.de www.rosa-kaeppscher.de

Mainz, den 26.08.2023

Liebe Mitglieder der Rosa Käppscher,

im Namen des gesamten Vorstandes lade ich Euch zu unserer neunten Mitgliederversammlung

am Sonntag, den 24. September 2023, um 13:00 Uhr, in das "Haus Zagreb", Augustusstraße 29, 55131 Mainz

sehr herzlich ein. Wir öffnen bereits um 12:30 Uhr die Türen. Im Anschluss an die Mitgliederversammlung startet dann unser **Sommerfest** am gleichen Ort.

Tagesordnung

- 1. Eröffnung der Mitgliederversammlung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Wahl je einer Person für die Versammlungsleitung und die Schriftführung
- 3. Geschäftsbericht 2022/2023
- 4. Kassenbericht 2022/2023
- 5. Bericht der Kassenprüfenden
- 6. Aussprache über die Berichte
- 7. Entlastung des Vorstandes für das Geschäftsjahr 2022/2023
- 8. Wahl von zwei Kassenprüfenden
- 9. Bearbeitung eingegangener Anträge
- 10. Verschiedenes und Terminvorschau

Anträge, die bei der Mitgliederversammlung behandelt werden sollen, müssen schriftlich bis spätestens 6 Tage vor der Versammlung beim Vorstand eingegangen sein. Antrags- und stimmberechtigt sind alle ordentlichen Mitglieder (Mitglied 55, Mitglied 22 und Mitglied 77), die mit der Beitragszahlung nicht im Rückstand sind.

Für eine bessere Planung bitten wir um Anmeldung zur Mitgliederversammlung bis zum **16.09.2023** unter www.rosa-kaeppscher.de/mv-sommerfest-2023/

Einen Plan findest Du unter www.rosa-kaeppscher.de/anreise-zum-haus-zagreb/

Wir freuen uns auf Euer Kommen.

Euer Marc

im Namen des gesamten Vorstandes "Die Rosa Käppscher e.V."

Vorsitzender
 Marc Bockholt

Bankverbindung IBAN DE09 5519 0000 0861 4840 12 BIC MVBMDE55XXX Mainzer Volksbank eG

Vereinsregister Amtsgericht Mainz VR 41168

Mitgliedschaften
Bund Deutscher Karneval
Interessengemeinschaft
Mittelrheinischer Karneval
1946 e.V.
QueerNet RLP

LBSK – Förderverein der Bar jeder Sicht Mainz